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         Nr. 119 din 13.01.2025 

 
 

RAPORT ANUAL PRIVIND STAREA DE MEDIU ÎN 

COMUNA POJORÂTA – în anul 2024 
 

 
         Primăria comunei Pojorâta a transferat responsabilitatea privind precolectarea, 

colectarea, transportul şi depozitarea deşeurilor, societăţii comerciale Fritehnic S.R.L. 

Suceava. Conform legislației de mediu am încheiat trei contracte, unul pentru fracțiile 
reziduală și reciclabilă - contract nr. 6538 din 18.10.2024, unul pentru colectare și 

transport deșeuri voluminoase și vegetale, inclusiv saltele și mobilă, deșeuri provenite 

din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau 

exterioară – contract nr. 6539 din 18.10.2024 și al treilea pentru sortarea deșeurilor de 
hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații 

de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri 

și/sau la instalațiile de valorificare energetică - contract nr. 6537 din 18.10.2024. 

 

         În anul 2024 s-au ridicat de pe raza comunei noastre o cantitate de 468,94 tone de 
deşeuri menajere. În fiecare zi de Luni a săptămânii s-a ridicat gunoiul din coşurile 

stradale şi din parcări, atât în Pojorâta cât şi în satul Valea Putnei. De două ori pe lună s-

au colectat de la populație deșeurile selective: hârtie/carton, Pet-uri/plastice și metal.   
 

          Selectiv s-au strâns de la populaţie, următoarele cantităţi: 5,820 tone – carton-
hârtie, 8,09 tone – Pet, folie, plastice, 1,1 tone – metal, 1,450 tone - aluminiu și 1,62 tone 

sticlă. 

 În cursul anului 2024 s-a făcut o acțiune de colectare din poartă în poartă a 

electrocasnicelor vechi și uzate (DDE-uri), ocazie cu care s-a strâns cantitatea de 340 kg.  
          În anul 2024 s-a intervenit, ca în fiecare an pe drumurile comunale neasfaltate 

(Valea Străjerilor, Valea Pojorâtei, Podirei, Tunel și Cîrjoi) prin nivelarea şi pietruirea 

acestora, iar în urma inundaţiilor s-a intervenit pentru refacerea apărărilor de mal cu 
anrocamente. Totodată în perioada de iarnă s-a intervenit cu mașina și tractorul din 

dotare pentru îndepărtarea zăpezii și împrăștierea de antiderapant pe toate drumurile 

comunale.         

În cursul anului 2024 s-au întreținut toate spațiile verzi amenajate și s-au 
măturat/curățat trotuarele din zona centrală a comunei. 

                                               PRIMAR,  

                             ing. Ioan Bogdan CODREANU                           


